



FRANCESES HACIA LIBANO.— Tolosa, Francia, septiembre 22. Soldados del octavo regimiento de paracaidistas de la armada francesa, suben a un transporte aéreo, en Tolosa, en el suroeste de Francia, para dirigirse a Libano y participar en la Fuerza Multinacional de Mantenimiento de la Paz. (UNIFAX II de UPI).

Abren Colecta a Favor de Banqueros en México

MEXICO, septiembre 22 (UPI).— El Gobierno de México lanzó hoy una enorme campaña para recolectar contribuciones voluntarias, con destino a los banqueros que per-

dieron 30.000 millones de dólares en la nacionalización de la Banca privada, decidida por el Presidente José López Portillo.

Más de 600 millones de pesos, unos 8.5 millones de dólares, ya han sido recolectados por el llamado "Fondo de solidaridad", creado por López Portillo, para pagar a los Bancos privados, dijo el Gobierno.

Las personas que desean ayudar al Gobierno a pagar a los banqueros pueden efectuar depósitos en una cuenta especial abierta hoy en el Banco de México, con el título "Fondo de solidaridad", dijeron los funcionarios.

López Portillo calificó las contribuciones al Fondo, como actos de inaudita sentimiento patriótico.

El Secretario de Hacienda

Manifestaciones y Huelgas en Inglaterra

LONDRES, septiembre 22 (AP).— Cientos de miles de obreros británicos realizaron hoy paros y manifestaciones de solidaridad con los empleados del servicio nacional de salud pública, que se han declarado en huelga para pedir mejores salarios.

Numerosos afiliados sindicales que abarcaron desde

—Favor pase a la página 23.



MANIFESTANTES.— Londres, septiembre 22. Grupos de manifestantes desfilan hoy por las calles de Londres, durante la "Jornada de acción", organizada por el congreso sindical, en apoyo de las demandas salariales de las enfermeras y empleados sanitarios. Mineros del carbón, obreros metalúrgicos, empleados de ambulancia y del transporte, figuraron entre los centenares de millares de trabajadores, que secundaron un paro de solidaridad.

Gobierno da Ultimátum a Terroristas en Honduras

SAN PEDRO SULA, Honduras, septiembre 22 (UPI).— El Presidente de Honduras Roberto Suazo Córdova anunció que el fin de semana sería el plazo tope para liberación de los 81 rehenes, en poder de los guerrilleros "Cinchoneros" capturados y suavizaron sus demandas.

El fabricante de muebles Tirso Valenzuela fue liberado inesperadamente hoy, cuando funcionarios de la Cruz Roja le llevaban desayuno a los rehenes y a los guerrilleros.

El Presidente Suazo fijó el fin de semana como fecha tope, pero descartó la intervención del ejército, dijeron hoy fuentes allegadas a la mesa de negociaciones.

Las fuentes, que pidieron no ser identificadas, dijeron que Suazo comunicó su decisión a los negociadores, durante una visita que efectuó ayer a

San Pedro Sula, el centro industrial de Honduras en la costa el mar Caribe.

Los guerrilleros, por otra parte, modificaron sus demandas, y dijeron que los consejeros militares de Estados Unidos pueden permanecer en Honduras y que el decreto contra el terrorismo no tiene que ser revocado.

Afirma Piloto

Libertad de Culto no Existe en Nicaragua

CHOLUTECA, Honduras, septiembre 22 (AP).— El piloto nicaragüense Dennis Reyes, que huyó de su país y llegó aquí con cinco miembros de su familia, dijo hoy que "escapé por no soportar más la persecución de los sandinistas y la negación de las libertades cívicas en Nicaragua".

anunció hoy un alto funcionamiento del gobierno.

Las guerrillas, que se identifican como Frente de Liberación Cinchonero, tomando el nombre de una sublevación campesina en el siglo pasado, agregaron que ya no exigen la retirada de Honduras de la Co-

—Favor pase a la página 24

Reyes, de 36 años, robó una avioneta de fumigación a una empresa de la ciudad de León, con la que trabajaba.

En la odisea lo acompañaron su esposa Yadira Rodríguez, en avanzado estado de embarazo, su hermano Alfredo y tres hijos: Rosario, de once años, Yerlin, de diez, y Dennis Alfredo, de dos.

"Premeditadamente me gané la confianza de mis patronos a los que continuamente manifestaba que apoyaba la política del régimen sandinista. Sin embargo, desde hace varios meses planeaba la huida", subrayó Reyes.

Añadió que "en Nicaragua no hay libertad de culto, porque las religiones están siendo eliminadas gradualmente. En mi país no se respeta siquiera la libertad al trabajo, sencillamente, porque allá hay que ser rojo o negro (los colores de la bandera del frente sandinista) para colocarse en un empleo".

Reyes escapó en un pequeño avión fumigador Marca Roch, de matrícula nicaragüense, con capacidad para sólo dos personas. Viajó durante más de media hora hasta llegar a Choluteca, principal ciudad del sur de Honduras.

El piloto permanece en el undécimo batallón de infantería con sede en esta localidad, donde ofreció declaraciones a los periodistas. Dijo que proyectaba quedarse en Honduras o viajar a Estados Unidos posteriormente, para

—Favor pase a la página 42.

Caos y Muerte Deja el Temporal en Guatemala

GUATEMALA, septiembre 22 (ACAN-EFE).— A cuatrocientos asciende ya el número de personas muertas en Guatemala por el temporal de lluvias que azotó a Centro América en los últimos días, según el último informe del Comité Nacional de Emergencia.

Agrega el informe que la costa sur guatemalteca ha sufrido severos daños, pues una gran cantidad de puentes, carreteras, viviendas y oficinas fueron destruidos.

En la población de Chiquimulilla —la más afectada por el temporal— el número de muertos asciende a trescientos y decenas de personas están desaparecidas.

Se informó que las cuadrillas de rescate continúan allí la búsqueda de cadáveres, pero que debido a lo inaccesible del terreno, la labor se vuelve muy difícil.

En San José, sobre el litoral del Pacífico, el viejo muelle de ese importante puerto guatemalteco fue parcialmente destruido y se estima que podría quedar inoperante durante los próximos tres meses.

Las cifras del Comité Nacional de Emergencia señalan que en San José murieron ochenta y cinco personas, ciento quince más quedaron heridas y

—Favor pase a la página 42.

Congreso EE.UU. Contra Aumento Ayuda a Israel

WASHINGTON, septiembre 22 (EFE).— Aunque, oficialmente, nadie en Washington ha amenazado a Israel con sanciones, es bastante improbable que el Estado judío obtenga del Congreso norteamericano el incremento de la ayuda solicitada hace unos meses.

Pocos son los congresistas que dudan de la responsabilidad del gobierno de Tel Aviv en la matanza de refugiados palestinos en Beirut oeste y nunca, en ninguna de las dos cámaras, se habían escuchado intervenciones tan abiertamente hostiles a Israel.

Y es que la política del primer Ministro Menajem Begin, amenaza con hacer naufragar cualquier propuesta de paz norteameri-

cana, para Oriente Medio y con destruir irremediablemente la credibilidad de los Estados Unidos frente a los países árabes moderados.

La frustración e impaciencia que provocan las iniciativas israelíes es tan evidente, que, según fuentes del Partido Republicano, citadas hoy por el diario "New York Times", cada vez se insiste más en la necesidad de "un cambio fundamental en la dirección del gobierno israelí".

Así lo debe entender también el Ministro de Defensa judío, Ariel Sharon.

—Favor pase a la página 23.

Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, septiembre 22 (AP).— Una reacción en alza de la bolsa no consiguió cuajar hoy en una de las jornadas más activas en la historia de Wall Street y el mercado cerró en baja.

Los precios de las acciones, que comenzaron a subir al comenzar la sesión, perdieron terreno posteriormente, lo que reflejó, según los analistas, una nivelación de los tipos de interés en el mercado de bonos, que habían bajado a sus niveles más bajos en dos años anteriormente en la semana.

Entretanto, en otro indicio del estancamiento de la

—Favor pase a la página 42.



VIGILA A MANIFESTANTES.— San Pedro Sula, Honduras, septiembre 22. Soldado hondureño mantiene alejados a los participantes en una manifestación contra un grupo de extremistas, que tienen en su poder a 81 rehenes en la Cámara de Comercio, de esta localidad.